

# 内马尔回归 巴西队复活

## 热身赛两球胜克罗地亚



距俄罗斯世界杯还有 9 天



### 库里“三分雨”浇灭骑士

#### NBA总决赛第二场勇士胜出

勇士当家球星库里昨天上午创下NBA总决赛一项新纪录:他在与骑士的总决赛第二场比赛中投中9个三分球,全场贡献33分,帮助勇士主场122:103战胜骑士,在总决赛中以2:0领先。

如果说总决赛第一场最出彩的是骑士球星詹姆斯,小皇帝首战拿下51分,创下职业生涯总决赛得分新高,那么第二场最耀眼的无疑是库里。此战,库里在前5次三分球出手只命中1个的情况下,随后的12次三分出手命中8个,其中第四节独中5个,帮助勇士挡住骑士的反扑,锁定胜局。库里一战中命中9个三分球,创下NBA一项纪录,NBA总决赛单场三分球原纪录由雷·阿伦保持,阿伦在2010年总决赛曾单场投中8个三分球。

勇士另外两位核心杜兰特与汤普森也发挥稳定,分别贡献26分和20分,这样勇士三巨头合力拿下79分。

詹姆斯此战得分远不及第一场,不过几乎打出三双成绩,他获得29分、贡献13次助攻、抢下9个篮板球。虽然连输两场,詹姆斯也有收获,昨天比赛后,他总决赛个人总得分超越前辈贾巴尔,跃居NBA总决赛得分榜次席,仅次于杰里·韦斯特,不过与韦斯特尚有300多分的差距。没有詹姆斯的超强发挥,骑士此战比分一直落后,虽然第四节一度迫近至7分,不过之后难以阻挡勇士的攻势,最终吞下一场惨败。

首战骑士球员JR·史密斯最后时刻无厘头的表现,令勇士逃过一劫,最终骑士加时赛失利,史密斯堪称勇士的“功臣”,所以他昨天出场时受到勇士球迷的礼遇,勇士球迷起立为他鼓掌,史密斯罚球时,全场高呼“MVP”。不过这与其说是“礼遇”,不如说是对史密斯的嘲讽。黄永顺

### 网球球王争霸赛 第二站落幕

本报讯 经过两天的激烈角逐,2018年“巴迪瑞杯”河南第四届网球球王争霸赛第二站的比赛3日晚在中原网球中心落幕,各个组别的分站“球王”也全部产生。

经过三年多的精心运营和推广,网球球王争霸赛成为河南省全民健身和业余网球的精品赛事。本站比赛为期两天,总奖金46800元。严密的竞赛组织、良好的硬件设施和上佳的服务,再加上高额奖金,让河南网球球王争霸赛在网球爱好者中拥有很好的口碑。本站比赛吸引了河南、河北、山东、陕西、浙江、四川等13个省市自治区的393名选手报名参赛,比赛依然设男、女单打,男、女双打和混合双打5个单项,选手以年龄划分为10个组别。各个分站赛中积分排名前十四名的选手将拿到参加年底总决赛的资格。两天角逐之后,各个组别的冠军全部产生,在分量最重的男、女A组单打比赛中,以个人身份参赛的董泽宇,和来自郑州四十七中的常润霖分别获得冠军。记者 郭韬略

### 世界杯热身赛战况

西班牙	1:1	瑞士
秘鲁	3:0	沙特
哥斯达黎加	3:0	北爱尔兰

## 俄罗斯世界杯的正确打开方式

### 央视不再是唯一选择,手机看世界杯的元年到了

距离2018俄罗斯FIFA世界杯还剩不到10天的时间。四年一次的世界杯烽烟即将再起,全球各地的球迷都开始翘首以盼,准备进入世界杯模式。最近,围绕世界杯的讨论,除了哪支球队最有可能夺冠之外,球迷们聊得最多的就是世界杯的打开方式——你打算如何观看世界杯?



### 传统看球方式今年将成为历史

就在5月底,“优酷正式对外宣布成为2018世界杯央视指定新媒体官方合作伙伴,并拿到2018年俄罗斯世界杯包括赛事直播、视频点播、赛场花絮等多项权益。这意味着,本次世界杯期间,国内用户将能够直接在优酷手机客户端和PC端免费观看64场世界杯比赛直播”。

而今,守着电视机已经不能满足伴随互联网时代成长的球迷。网络技术的日新月异,带动着电子产品升级换代,手机已经成为人们生活的中心。

虽然电视屏幕大,适合集体观看,但用手机可以自由选择观看地点和时间的优势还是有很大杀伤力。过去几年,手机性能的突飞猛进,移动运营商流量资费的大幅下调,让在手机看世界杯直播成为可能,随着优酷这一拥有上亿用户的手机视频APP拿到世界杯直播权,今年世界杯必将走向手机“云端”。

一部1000元左右的国产手机,不超过100元的手机不限流量套餐,再加上一个APP,随时随地都能看世界杯。

### 中国智能手机用户数量 将位居全球第一

不可小看这块小小的屏幕,它已经成为人与人之间的纽带、人与世界之间的窗口。升级大屏全触屏式操作、网络运营

商提速降费、随时随地浏览感兴趣的内容……智能手机养成了心甘情愿且规模庞大的低头族。美国媒体机构发布的研究报告显示,2018年,中国智能手机用户数量将位居全球第一,达到13亿;移动设备将占据人们73%的上网时间。

### 一个人随时随地进入梦想中的绿茵场

智能手机和其他移动设备使用率的增加,让内容和用户之间的互动更加频繁,也让这届世界杯又多了新的观感。由于俄罗斯与中国的时差只有5小时,开球时间较早,因此本届世界杯开赛时间,大多集中到晚上8点到11点。

为了避免跟老婆孩子抢遥控器的尴尬场面,不担心无法入场都出现在酒吧大屏幕前,不用怕上厕所会错过精彩瞬间,也不烦恼加班到天荒地老错过开赛时间。一个人无论身在何处,戴上耳机,就能进入梦想中的绿茵场,甚至开启弹幕跟吃瓜群众一起吐槽、喝彩。现在,拿起手机就做到了。

超大型的体育赛事历来能够掀起不小的关注度,毕竟足球这个全球第一运动,牵扯了太多人的神经。2018俄罗斯世界杯,这个被认为是自2002年之后最贴近中国球迷的一届绿茵盛事,以足球之名,或许将开启手机看世界杯的元年。晓新

有没有内马尔,这支巴西队判若两人。昨晨的世界杯热身赛,内马尔时隔98天后回到球场,就用一粒精彩的进球,带领桑巴军团2:0完胜克罗地亚队。

此前对阵格子军团,巴西队2胜1平保持绝对优势,但昨晚整个上半场,巴西队的进攻没有真正威胁到克罗地亚队大门,转播镜头不止一次给到巴西队主帅蒂特身后的内马尔。

3月接受椎骨手术后,内马尔已经具备重回球场的可能。蒂特赛前透露,会给内马尔半场时间,让他尽快跟上世界杯的节奏。而事实是巴西队完全离不开他们的当家球星。

第69分钟,得到库蒂尼奥斜传,内马尔禁区内面对福萨里科,左脚连续扣球摆脱防守后,右脚一记爆射,皮球击中横梁下沿弹入网窝。巴西队打破僵局。这是他84次代表巴西队攻入的第54球。此后,内马尔的任意球又差一点攻破对手大门。攻势明显占优的巴西队在补时再入一球,接卡塞米罗挑传,替补上场的菲尔米诺门前挑射得手。

赛后,所有的话题都围绕时隔98天后回归的内马尔。就连赛后克罗地亚核心莫德里奇和内马尔交换球衣时,也对他感叹“我们等你呢!”蒂特承认,这是一场属于内马尔的胜利,“他踢出的比赛实在太棒了。内马尔有着无与伦比的个人天赋。”

面对克罗地亚队的积极防守,昨晚的巴西队虽然也有威廉、库蒂尼奥这样的突破好手,却没法解决进球问题,直到内马尔上场,用更为出色和有效的个人技术,才撕开对手防线。

“这是内马尔伤愈后的第一场比赛,我对他的期待其实没有这么高!哪怕他在比赛中没那么显眼的表现,我也会很高兴的。”蒂特有些按捺不住心中的惊喜。2014年世界杯揭幕战,交战双方正是巴西队和克罗地亚队,当时马塞洛不慎打入乌龙球,是内马尔梅开二度,帮助球队3:1反败为胜。一个完全恢复健康的内马尔,对巴西队世界杯前景太重要了。

看台上,皇马派出的球探派瓦立即给俱乐部发回积极的报告。内马尔这么快找回状态,弗洛伦蒂诺主席一定愿意尽早与巴黎展开关于他转会伯纳乌的谈判。

周日,巴西队将飞往奥地利维也纳,在那里和近来五连胜的奥地利队进行热身赛。蒂特希望,刚刚复出的内马尔不要受到太多关注,以便逐步调整到最高水平,“在恢复最佳状态之前,还会有起伏,也许在第三场或第四场比赛中能够完全恢复,请不要因为他今天的表现而抱有太高期望。”金雷